













## नि व ड क

**शिरवणेत खोदलेल्या रस्त्याची डागडुजी नवी मुंबई :** शिरवणे गाव प्रभाग ८९मध्ये खोदलेल्या



रस्त्याची डागडुजी करण्यास सुरुवात झाली आहे. प्रभाग ८९ शिरवणे येथे पाण्याची पाईपलाईन टाकण्यासाठी खोदकाम करण्यात आले. मुख्य व जोडरस्ते खोदून ठेवण्यात नागरिकांना नाहक त्रास सोसावा लागत होता.

माजी नगरसेविका सुतार यांनी आमदार गणेश नाईक यांच्याकडे हा प्रश्न मांडला होता. याची दखल घेत शिरवणे प्रभाग ८९मध्ये पालिकेकडून खोदलेल्या रस्त्यांची डागडुजी करण्याचे काम हाती घेण्यात आले आहे. त्यामुळे परिसरातील नागरिकांनी समाधान व्यक्त केले आहे.

**कसळखंड गावात लाईट पोल**

**मोहोपाडा :** कसळखंड ग्रामपंचायतीच्या सरपंच माधुरी अनिल पाटील यांच्या पाठपुराव्याने आमदार महेश बालदी यांच्या आमदार निधी फंडातून कसळखंड ग्रामपंचायत परिसरात विविध विकास कामे मार्गी लागली आहेत. कसळखंड स्मशानभूमी, फणसवाडी तसेच शेतकरी कमळाकर घरत या परिसरात

अंधाराचे साप्ताज्य असल्याने ग्रामस्थांची अडचण होत होती. सरपंच माधुरी अनिल पाटील यांनी ही बाब लक्षात घेऊन येणाऱ्या गणेशोत्सवाच्या अगोदर परिसर प्रकाशाने उजळला पाहिजे, यासाठी शिवाजीनगर स्मशानभूमी लाईट पोल बसवण्यात आले. यासाठी सरपंच माधुरी अनिल पाटील यांचे आभार मानण्यात आले.

**प्राचार्य पालवे यांचा सत्कार**

**पनवेल :** माध्यमिक विद्यालयात क्रांतीज्योती राज्य आदर्श पुरस्कार प्राप्त आपल्या सुधागड संकुल कळंबोलीचे प्राचार्य श्री. पालवे यांचा जाहीर सत्कार करण्यात आला. त्या कार्यक्रमासाठी संस्थेचे संचालक रमेश सालुंखे उपस्थित होते. त्याचबरोबर या वेळी खवली गावचे सरपंच सुधीर केदारी व खवली गावचे माजी सरपंच व सुधागड तालुका शिवसेनाप्रमुख दिनेश चिले उपस्थित होते. शाळेचे मुख्याध्यापक बागुल यांनी सत्कारपूर्वी व बाकीच्या सर्व पदाधिकाऱ्यांचा सत्कार केला. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन शाळेचे ज्येष्ठ शिक्षक डुबे यांनी केले.

**नवी मुंबईत लोकअदालतीमध्ये ५.५५ कोटींची वसुली****महापालिकेच्या महसुलात वाढ****नवी मुंबई :** बातमीदार

नवी मुंबई येथील अतिरिक्त जिल्हा न्यायालयामध्ये लोकअदालतीचे आयोजन करण्यात आले होते. यामध्ये नवी मुंबई महापालिकेमार्फत थकीत मालमत्ता कर देयके, थकीतउपकर व स्थानिक संस्था कर देयके तसेच थकीतपाणी देयके वसूल करण्यासाठी थकबाकीदारांच्या तीन याद्या महानगरपालिकेमार्फत अतिरिक्त जिल्हा न्यायालयाला सादर करण्यात आलेल्या होत्या. त्यास अनुसरून न्यायालयामार्फत सर्व थकबाकीदारांना लोकअदालतीला उपस्थित राहून थकीत रक्कम भरणा

करण्याबाबत नोटीसा बजावण्यात आल्या होत्या. या अनुषंगाने नागरिकांनी लगेचच थकीत देयक रक्कम भरणा केली. यामुळे मालमत्ता कर, उपकर व स्थानिक संस्था कर थकबाकीची ५.५५ कोटींची वसुली करण्यात आली.

मालमत्ता कर राच्या ८३४ थकबाकीदारांना नोटीस बजावण्यास आली होती. त्यांची थकीत रक्कम ११.९२ कोटी इतकी होती. त्यापैकी ९५ थकबाकीदारांनी महालोकअदालतीमध्ये १.९६ कोटी रक्कमेचा भरणा केला. अशाचप्रकारे उपकर व स्थानिक संस्था



कराच्या ४६३थकबाकीदारांना नोटीसा बजावण्यात आल्या होत्या. त्यापैकी २९ थकबाकीदारांनी ४.३९ कोटी रक्कमेचा भरणा केला. त्याचप्रमाणे महापालिका आयुक्त यांच्या मंजूरीने पाणी देयकाच्या दंडात्मक रक्कमेमध्ये २५ टक्के इतकी सवलत थकबाकीदारांना

देण्यात आली होती. त्यानुसार थकीत देयक रक्कम अधिक व्याज अधिक ७५ टक्के दंडात्मक रक्कम वसूल करण्यात आली. पाणी देयकाची थकीत रक्कम वसूल करण्यासाठी २२८८ नोटिसा न्यायालयामार्फत काढण्यात आल्या व त्यापैकी २०५३ नोटिसा प्रत्यक्ष बजावण्यात आल्या होत्या. त्यापैकी एक लाख ३३ हजार इतकी पाणी देयकाची रक्कम लोकअदालतीच्या दिवशी वसूल झालेली आहे.

लोकअदालतीत न्यायालयात दावा दाखल करण्यापूर्वीची प्रकरणे व प्रलंबित दाव्यामध्ये तडजोडीमध्ये ठेवावयाची प्रकरणे यांचे कामकाज चालविले जाते. अतिरिक्त जिल्हा

न्यायालयाने बजावलेल्या नोटीशीच्या अनुषंगानेथकबाकीदार आपला थकीत मालमत्ता कर, थकीत उपकर व स्थानिक स्वराज्य संस्था कर तसेच थकीत पाणी देयके यांच्या थकीत रक्कमा भरण्यासाठी पुढे येत आहेत.

यामध्ये महापालिका आयुक्त राजेश नावकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली, करविभागाच्या विभागप्रमुख अतिरिक्त आयुक्त सुजाता ढोले आणि शहर अभियंता संजय देसाई यांनी महत्वाची भूमिका बजावलेली आहे. या थकीत रक्कमेचा भरणा करण्यात आल्यामुळे नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या महसुलात वाढ झालेली असून नागरी सुविधा पूर्ततेसाठी या निधीचा वापर होणार आहे.

**'जेएनपीए देशाच्या विकासात मोठे योगदान देणारे बंदर'****उरण :** रामप्रहर वृत्त

जवाहरलाल नेहरू प्राधिकरण हे देशातील सर्वांत जास्त कंटेनर वाहतूकीचे बंदर आहे. राज्याच्या विकासात व देशाच्या जीडीपीमध्ये महत्त्वपूर्ण योगदान देत आहेत. या बंदराची क्षमता व भविष्यातील नियोजनाचा विचार करता टर्मिनल १ व २चे काम पूर्ण झाल्यास १०० लाख कंटेनरचे प्रतिवर्षी दळण-वळण करता येईल. त्यामुळे देशांच्या विकासात मोठे योगदान देणारे जेएनपीए बंदर असेल, असे मत क्रीडा व युवक कल्याण, बंदरे विकासमंत्री संजय बनसोडे यांनी व्यक्त केले.

मंत्री बनसोडे यांनी बुधवारी (दि. १३) उरण येथील जेएनपीएला भेट देऊन जेएनपीए व वाढवण बंदराच्या अनुषंगाने सविस्तर आढावा बैठक घेतली. या बैठकीस जेएनपीएचे उपाध्यक्ष

उन्मेष वाघ, बंदरे विकास विभागाचे सहसचिव सिद्धार्थ खरात, जनरल मॅनेजर मनिषा जाधव, मुख्य जनरल व्यवस्थापक जी. वैद्यनाथन, मुख्य जनरल व्यवस्थापक थॉमस, मुख्य जनरल व्यवस्थापक नितीन बोरगावकर, कॅप्टन बाळासाहेब पवार आणि प्राधिकरणाचे पदाधिकारी उपस्थित होते.

जवाहरलाल नेहरू बंदराची क्षमता व भविष्यातील नियोजन पाहता राज्यातील कृषी, औद्योगिकरणाच्या विकासाला चालना देणारे ठरणार आहे. विशेषतः जेएनपीए- जालना- वर्धा या ट्रान्स्पोर्टमुळे शेतकरी व व्यावसायीकांना मोठ्या प्रमाणात फायदा होणार आहे, तसेच जेएनपीए हे बंदर लोहमार्ग, महामार्ग आणि विमातळ यांना जोडले गेल्यामुळे मोठी कनेक्टिव्हिटी निर्माण झाली आहे, असेही मंत्री बनसोडे यांनी सांगितले.

**स्वच्छतेची शपथ घेण्याकरिता आज वंडर्स पार्कमध्ये एन्ट्री फ्री****नवी मुंबई :** बातमीदार

स्वच्छ भारत मिशन अंतर्गत स्वच्छता ही सेवा अभियानाची कचरामुक्त भारत ही संकल्पना आहे. या अनुषंगाने कचरामुक्त शहरांच्या उभारणीत प्रामुख्याने युवकांचा सहभाग ही संकल्पना नजरसेमोर ठेवून गतवर्षीप्रमाणेच याही वर्षी इंडियन स्वच्छता लीग २० आयोजित करण्यात आलेली आहे.

यादृष्टीने १२ सप्टेंबरपासून विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात येत असून शनिवारी (दि. १६) वंडर्स पार्क येथे अभिनव स्वरूपात स्वच्छतेची डिजिटल शपथ हा आगळावेगळा उपक्रम राबविला जात आहे.

त्याकरिता नवी मुंबईचे विशेष आकर्षणकेंद्र असणाऱ्या सेक्टर १९ ए नेरुळ येथील वंडर्स पार्कमध्ये एक दिवसाकरिता विनामूल्य प्रवेश जाहीर करण्यात आलेला आहे.

सकाळी ७ ते रात्री १० या वंडर्स पार्कच्या वेळेत नागरिकांना वंडर्स पार्क येथे विनामूल्य प्रवेश दिला जाणार असून वंडर्स पार्कच्या मुख्य प्रवेशद्वारावर डिजिटल शपथ घेण्यासाठी उपकरणे ठेवली जाणार आहेत. यादिवशी साधारणतः २५ हजारहून अधिक नागरिक ये-जा करून डिजिटल शपथ घेतील, असे अपेक्षित असून त्यादृष्टीने नियोजन करण्यात आले आहे.



**पनवेल :** भाजप उत्तर रायगड जिल्हा चिटणीसपदी नियुक्ती झाल्याबद्दल विद्या तामखडे यांनी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर व मावळ लोकसभा प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांची भेट घेऊन आभार व्यक्त केले. या वेळी कामोठे युवा मोर्चाध्यक्ष हर्षवर्धन पाटील, मनोहर शिंगाडे, विष्णू शेलार, कामोठे शहर मंडळ अध्यक्ष वनिता पाटील, नीता मंजुळे, हरजिंदर कौर, रश्मी भारद्वाज, मनीषा वणवे, तृप्ती चौर्रे, लता गोडगे, वैशाली देवडे, सुरवंता खताळ, संगीता तामखडे, मनीषा बेरगळ, दिपाली बंडगर, सुवर्णा मगदूम, वैशाली साबळे, सारिका तामखडे, विद्या शेलार, सीमा साबळे, जयश्री पाटील, स्वाती धडस, शितल गोरड, विमला राजभल आदी उपस्थित होते.

**रेल्वेच्या धडकेत एकाचा मृत्यू**

**पनवेल :** खारघर ते बेलापूर रेल्वेस्टेशनदरम्यान एका अज्ञात व्यक्तीचा रेल्वेची धडक लागून मृत्यू झाला आहे.

मृत व्यक्तीचे अंदाजे वय ६०, उंची चार फूट सहा इंच, अंगाने सडपातळ, चेहरा उभट, दाढी माध्यम काळी पांढरी असून अंगात डार्क ब्लू रंगाचा हाफ बाढ्यांचा टीशर्ट त्यावर पोटावर आडव्या गुलाबी रंगाच्या बारीक लाईन्स, तसेच पांढऱ्या निळ्या बारीक आडव्या उभ्या रेषा असलेली चौकडी हाफ पॅन्ट परिधान केली आहे. या व्यक्तीबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास त्यांनी पनवेल रेल्वे पोलीस ठाणे (०२२-२७४६७९२२) यांच्याशी संपर्क साधण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे.

**वाढदिवस अभीष्टचिंतन!**

**नवेल :** ज्येष्ठ नागरिक दशरथ हद्दार यांना ८०व्या वाढदिवसानिमित्त माजी नगरसेविका दर्शना भगवान भोईर यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी उद्योगपती यशवंत हद्दार, इंदुमती हद्दार, मेघा हद्दार आदी उपस्थित होते.

**माजी सभापती मनोहर म्हात्रे यांच्या वाढदिवसानिमित्त विविध उपक्रम****पनवेल :** रामप्रहर वृत्त

महानगरपालिकेचे माजी स्थायी समिती सभापती मनोहर म्हात्रे यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून महापालिका प्रभाग क्रमांक १४मधील आदिल टॉवर (बंदर रोड) ते मुसलमान नाका, मिरची गल्ली नाका ते शनी मंदिर, पंचरत्न सर्कलपर्यंत कांक्र्रीटच्या रस्त्याचे कामाचे भूमिपूजन मावळ लोकसभा प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले.

या वेळी भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, संजय पाटील, उत्तर रायगड उपजिल्हाध्यक्ष जयंत पगडे, उद्योजक इकबाल काजी, असिफ करेल, माजी नगरसेवक मुकित काझी, शहर सरचिटणीस अमरीश मोकल, इम्तियाज बेग, एजाज अबिलकर, शावेज दुस्ते, निसार भाई, जवाद काजी, इमरान काझी, खलील सुरमे, इरफान पटेल, जुबेर पटेल, कैस पटेल, नवीद पटेल, निसार सय्यद, रमिज शेख, रुपेश अंबोळकर, सुनील पाटील, सचिन माळी, हनीफ पटेल, सचिन गमरे, गणेश म्हात्रे, रुपेश घाग, सोनवणे, मोकल साहेब, शेळके, विजय डिप्पूजा,



हिलाल लाला, सर्वेश पाटील, आपटे, घरत, गोसावी, प्रकाश पाटील, विशाल सावंत, मयूर तांबडे, राकेश म्हात्रे, अभिषेक भोपी, महेश भगत आदी उपस्थित होते.

यासोबतच साईनगर येथील ज्येष्ठ नागरिकांसाठी बेंचेसचे वाटप, साईनगर रोड येथे वृक्षारोपण, श्री गणेश विद्यामंदिर प.मा.पा. प्राथमिक शाळा क्रमांक ०६, धाकटा खांदा या शाळेला साऊंड सिस्टिम देण्यात आली असून सिमरन मोटर्स मागील आदिवासी वाडी (वहळोची वाडी) येथील बांधवांना २२ नवीन लाईट मीटर कनेक्शन घेऊन देण्यात आले.





# आशिया चषकातून पाकिस्तान 'आऊट'

## उद्या भारत आणि श्रीलंका यांच्यात रंगणार फायनल

कोलंबो : वृत्तसंस्था  
आशिया कपच्या सुपर ४ फेरीतील पाचव्या सामन्यात श्रीलंकेने पाकिस्तानचा दोन गडी राखून पराभव केला. यासह श्रीलंकेच्या संघाने अंतिम फेरीत धडक मारली. पावसाने व्यत्यय आणलेल्या सामन्यात पाकिस्तानने नाणेफेक जिंकून प्रथम फलंदाजी करीत ४२ षटकांत २५२ धावा केल्या होत्या. डकवर्थ लुईस नियमानुसार श्रीलंकेसमोर २५२ धावांचे लक्ष्य होते. श्रीलंकेने शेवटच्या चेंडूवर आठ गडी गमावून लक्ष्य गाठले. रोहित शर्माच्या नेतृत्वाखालील भारतीय संघ अगोदरच अंतिम फेरीत पोहचला असून आता अंतिम फेरीत भारताला श्रीलंका संघ आव्हान देण्यासाठी सज झाला आहे.



अंतिम सामना १७ सप्टेंबर रोजी कोलंबो येथे होणार आहे. २५३ धावांचे लक्ष्य घेऊन उतरलेल्या श्रीलंका संघाला पहिला धक्का २० धावांवर बसला. कुसल परेरा १७ धावा करून बाद झाला. त्याला शदाब खानच्या अचूक धोने फॅव्हिलियनमध्ये पाठवले. त्यानंतर ७७ धावसंख्येवर संघाला दुसरा धक्का बसला. पथुम निसांका २९

धावा करून बाद झाला. शदाब खानने त्याला त्याच्याच चेंडूवर झेलबाद केले. यानंतर श्रीलंका संघाची १७७ धावांवर तिसरी विकेट पडली. सदिरा समरविक्रमा ४८ धावा करून बाद झाली. त्याने कुसल मॅडिससोबत शतकी भागीदारी केली. श्रीलंकेची चौथी विकेट २१० धावांवर पडली. कुसल मॅडिस ८७ चेंडूत ९१ धावा करून बाद झाला. इफ्तिखार

अहमदच्या चेंडूवर मोहम्मद हारिसने शानदार झेल घेतला. मॅडिसने आठ चौकार आणि एक षटकार लगावला. २२२ धावांच्या स्कोअरवर श्रीलंकेची पाचवी विकेट पडली. कर्णधार दासुन शनाका दोन धावा करून बाद झाला. कुसल मॅडिस श्रीलंकेच्या संघाला विजयाच्या दिशेने नेण्यासाठी एका टोकाकडून सातत्याने प्रयत्न करीत होता, पण त्याचदरम्यान त्याने ९१ धावांच्या वैयक्तिक धावसंख्येवर आपली विकेट गमावली. चारिथ असलंकांने एका टोकापासून डावावर नियंत्रण ठेवले आणि डावाच्या शेवटच्या चेंडूवर विजय मिळवून परतला. या सामन्यात चरित असलंकांने ४९ धावांची नाबाद खेळी खेळली.

पाकिस्तानकडून इफ्तिखार अहमदने तीन आणि शाहीन आफ्रिदीने दोन बळी घेतले. तत्पूर्वी प्रथम फलंदाजी करताना पाकिस्तान संघाने ४२ षटकांत आठ गडी गमावून २५२ धावा केल्या होत्या. डकवर्थ लुईस नियमानुसार श्रीलंकेसमोर २५३ धावांचे लक्ष्य होते. पाकिस्तानकडून मोहम्मद रिझवानने सर्वाधिक नाबाद ८६ धावा केल्या. अब्दुल्ला शफीकने ५२ धावांची खेळी केली. इफ्तिखारने ४७ धावांचे योगदान दिले. त्याने रिझवानसोबत शतकी भागीदारी करत सामन्यात पाकिस्तानचे दमदार पुनरागमन केले. श्रीलंकेकडून पाथिरानाने तीन आणि मधुशानने दोन विकेट्स मिळाल्या. तिष्णा आणि वेल्डालगे यांना प्रत्येकी एक विकेट मिळाली.

# राष्ट्रीय वरिष्ठ तायक्रान्डो स्पर्धेत महाराष्ट्र संघाला विजेतेपद



## गुवाहाटी : वृत्तसंस्था

आसामची राजधानी गुवाहाटी येथे झालेल्या ३९व्या राष्ट्रीय सीनियर क्योरुगी तायक्रान्डो स्पर्धा व बारावी राष्ट्रीय सीनियर पुमसे तायक्रान्डो स्पर्धेत महाराष्ट्र संघाने सर्वाधिक पदकांसह प्रथम स्थान पटकाविले आहे. गोवा येथे होणाऱ्या राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धेसाठी महाराष्ट्रातील १० खेळाडूंची निवड झाली असल्याची माहिती तायक्रान्डो असोसिएशन ऑफ महाराष्ट्र, मुंबईचे अध्यक्ष डॉ. अविनाश बारगजे, महासचिव मिलिंद पठारे व सुभाष पाटील यांनी दिली.

वरिष्ठ गटात राष्ट्रीय पातळीवर महाराष्ट्रातील खेळाडूंनी चार सुवर्णपदक जिंकणे हे प्रथमच घडले आहे. शिवम शेण्टी, अभिजीत खोपडे, श्रीनिधी काटकर व निशिता कोतवाल यांनी सुवर्ण कामगिरी करून इतिहास घडवला. नम्रता तायडे, स्वराज शिंदे व प्रसाद पाटील यांनी कांस्यपदक जिंकले. पुमसे प्रकारमध्ये वैयक्तिक ६० वर्षे गटात मनीषा गरवालिया, ३० वर्षांखालील गटात मृगाली हरणेकर यांनी रौप्यपदक

राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धेसाठी निवड आसाम येथील राष्ट्रीय सीनियर तायक्रान्डो स्पर्धेतील सर्व पदक जिंकण्या खेळाडूंची गोवा येथे ऑक्टोबर, नोव्हेंबरमध्ये होणाऱ्या राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धेसाठी निवड झालेली आहे. अभिजीत खोपडे (५८ किलो), शिवम शेण्टी (६३ किलो), स्वराज शिंदे, (६८ किलो), प्रसाद पाटील (७४ किलो), श्रीनिधी काटकर (८७ किलो), साक्षी पाटील, (४६ किलो), मृगाल वैद्य (४९ किलो), निशिता कोतवाल (५३ किलो), भारती मोरे (६२ किलो), नम्रता तायडे (७३ किलो) या सर्व खेळाडूंची राष्ट्रीय क्रीडा स्पर्धेसाठी निवड झाली असल्याची माहिती तायक्रान्डो असोसिएशन ऑफ महाराष्ट्र मुंबईचे महासचिव मिलिंद पठारे यांनी दिली.

जिंकले. वंश ठाकूर, शिवम भोसले व तनिष मालवणकर यांनीही रौप्यपदके जिंकली. महाराष्ट्र टीम प्रमुख तथा शिवछत्रपती पुरस्कार विजेते प्रवीण बोरसे यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहभागी झालेल्या संघाने चांगली कामगिरी केली. महाराष्ट्र संघाचे प्रशिक्षक म्हणून काम पाहत असलेले प्रवीण सोनकुल यांना तायक्रान्डो फेडरेशन ऑफ इंडियाकडून बेस्ट क्योरोगी कोच पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. महाराष्ट्र संघाचे कोच म्हणून सोनकुल यांच्यासोबत जयेश बाविस्कर, संघ व्यवस्थापक प्रमोद कदम, पुमसे कोच रॉबिन,

मॅनेजर विद्या जाधव तसेच अमोल तोडणकर, अरविंद निशाद आदी सर्व सपोर्টিंग कोच यांनीही महत्त्वाची जबाबदारी निभावली. तायक्रान्डो असोसिएशन ऑफ महाराष्ट्र, मुंबई संघटनेचे अध्यक्ष डॉ. अविनाश बारगजे, महासचिव तथा शिवछत्रपती पुरस्कार विजेते मिलिंद पठारे, कोषाध्यक्ष वेंकटेश्वर कररा, उपाध्यक्ष प्रवीण बोरसे व धुलीचंद मेश्राम, सचिव सुभाष पाटील तसेच राज्य संघटनेचे सदस्य नीरज बोरसे, अजित घारगे, सतीश खेमसकर यांनी सर्व पदकविजेते खेळाडू व प्रशिक्षकांचे अभिनंदन केले.

## आंतरशालेय बुद्धिबळ स्पर्धेत देशपांडे चेंस अर्कडमीचे यश



### माणगाव : प्रतिनिधी

खालापूर तालुक्यातील लोधीवली येथे रायगड जिल्हास्तरीय आंतरशालेय बुद्धिबळ स्पर्धा नुकतीच झाली. या स्पर्धेत माणगाव तालुक्यातील गोरगावच्या देशपांडे चेंस अर्कडमीचे वर्चस्व दिसून आले. या स्पर्धेत मुलामधून १४ वर्षांच्या गटात सर्वेश गांगरे, काशीफ म्हाळुणकर, कृष्णा बनकर, वेदांत मेधा, हरिओम शहा यांनी अनुक्रमे पहिले पाच क्रमांक पटकाविले. १७ वर्षांच्या गटात चंदन जंगम, परम झा, गंधार माळी, विनीत प्रसाद, तेजस जगदाळे यांनी अनुक्रमे पहिले पाच क्रमांक प्राप्त केले. मुलींमधून १४ वर्षांच्या गटात

अपेक्षा मार्बल, अलिषा शेख, आर्या जाधव, भार्गवी नायडू, आर्या पानसरे यांनी अनुक्रमे पहिले पाच क्रमांक मिळविले, तर १७ वर्षांच्या गटात पूर्वा पवार, ऋतुजा नेटक, जिया ठाकूर, शीफा शेख, प्रिया पवार यांनी अनुक्रमे पहिले पाच क्रमांक आपल्या नावे केले आहेत.

या सर्व स्पर्धांसाठी मुंबई विभाग स्तरावर होणाऱ्या बुद्धिबळ स्पर्धेसाठी निवड झाली आहे. रायगड जिल्हा बुद्धिबळ संघटनेचे अध्यक्ष विलास म्हात्रे तसेच नंदकुमार पालवे यांनी सर्व खेळाडूंचे अभिनंदन केले असून पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

## मुंबई विभागीय कुस्ती स्पर्धेत 'सीकेटी'चा यश पाटील उपविजेता

### मुंबई : प्रतिनिधी

राज्य क्रीडा व युवक संचालनालय पुणे, जिल्हा क्रीडा कार्यालय रायगड आणि पोलीस मुख्यालय नवी मुंबई यांच्या संयुक्त विद्यमाने कळंबोलीतील पोलीस मुख्यालय येथे झालेल्या मुंबई विभागास्तरीय कुस्ती स्पर्धेत जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या नवीन पनवेल येथील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) उच्च माध्यमिक विद्यालयाच्या यश कृष्णा पाटील (बारावी विज्ञान) याने उपविजेतेपद पटकाविले.

या यशाबद्दल जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, आमदार प्रशांत ठाकूर, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, संस्थेचे व्हाईस चेअरमन वाय. टी. देशमुख, अध्यक्ष अरुणशेट भगत, सचिव डॉ. एस. टी. गडदे, प्राचार्य प्रशांत मोरे, पर्यवेक्षक अजित सोनवणे, स्वाती पाटील तसेच सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी यशचे अभिनंदन केले व पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.



अहमदनगर : रयत शिक्षण संस्थेच्या श्रीरामपूर येथील स्व. सौ. साकरबेन करमशीभाई सोमैय्या प्राथमिक विद्यामंदिर व संस्कार केंद्रात साने गुरुजी मुक्तद्वार वाचनालय व अवकाश विज्ञान प्रयोगशाळेचे उद्घाटन आणि बहुउद्देशीय सभागृहावरील दुसऱ्या मजल्याचे भूमिपूजन 'रयत'चे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते, उत्तर विभागाचे अध्यक्ष आमदार आशुतोष काळे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत व मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य मीनाताई जगधने यांच्या अध्यक्षतेखाली झाले.



पनवेल : भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर अभ्यासिका भवन कळंबोली शहरात सुरू झाले असून येथे पनवेल तालुका भिमशक्ती संघटनेच्या वतीने एक हजार स्पर्धा पुस्तके उपलब्ध करून देण्यात आली आहेत. या पुस्तकांचे लोकार्पण भाजपचे मावळ लोकसभा निवडणूक प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते शुक्रवारी झाले.

## हरमनप्रीत कौर 'टाईम्स लिस्ट ऑफ १०० लीडर'मध्ये

मुंबई : भारतीय महिला क्रिकेट संघाची कर्णधार हरमनप्रीत कौरचा टाईम्स लिस्ट ऑफ १०० लीडर यादीत समावेश करण्यात आला आहे. विशेष म्हणजे या यादीतील हरमनप्रीत कौर ही एकमेव भारतीय क्रिकेटर आहे. हरमनप्रीतचा समावेश हा इन्व्हेस्ट या श्रेणीत करण्यात आला आहे. हरमनप्रीतसोबत या यादीत एन्जल रीसे, मेट्रो बूमिन, केट रायडर, मीरा मूर्ती आणि जेम्स मेयनार्ड यांचादेखील समावेश आहे. हरमनप्रीतच्या नेतृत्वाखालील भारतीय संघाने २०२२च्या राष्ट्रकुल स्पर्धेत फायनलमध्ये प्रवेश केला होता. त्यानंतर २०२३च्या टी-२० वर्ल्डकपमध्ये भारतीय संघ सेमीफायनलमध्ये पोहचला. याचबरोबर पहिल्या महिला प्रीमियर लीगमध्ये मुंबई इंडियन्सला विजेतेपदही पटकावून दिले. आता कौरच्या नेतृत्वाखाली भारतीय महिला संघ एशियन गेम्समध्ये आपला दबदबा निर्माण करण्यासाठी सज झाला आहे.



दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातीची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एम.आय.डी.सी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७९० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एमएम्बी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com